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Henkilökunta on tehnyt koronavuonna erinomaista työtä, kiittää Minna Leinonen.

Imatralaisperheet ovat tyytyväisiä varhaiskasvatukseen

Tiedote  12.5.2021 19:11

Varhaiskasvatuspalvelujen asiakkailta kerättiin maaliskuussa palautetta. Selkeä enemmistö vastaajista on

palveluihin tyytyväinen. Vastausten perusteella erityishuomiota on kiinnitettävä kotien  ja varhaiskasvatuksen

väliseen viestintään.

99,2 % kyselyyn vastanneista oli täysin tai osittain samaa mieltä siitä, että lapsen turvallisuudesta ja hyvinvoinnissa

huolehditaan varhaiskasvatuksessa hyvin. Lähes kaikki vastaajat myös ovat täysin tai osittain samaa mieltä siitä, että lapsi saa

varhaiskasvatuksessa myönteisiä kokemuksia ja kokee oppimisen iloa.

Avoimissa vastauksissa todettiin muun muassa, että ”Opettajat/lastenhoitajat pyrkivät aktiivisesti kehittämään toimintaansa,

keksivät lapsille kivaa ja vaihtelevaa tekemistä. Oppituokioita on selvästi mietitty, jotta lapsien mielenkiinto pysyy yllä ja

toiminnassa on vaihtelevuutta.”

Huoltajat ovat tyytyväisiä siihen, kuinka paljon lapsilla on aikaa leikkiin ja ulkoiluun.  Lähes kaikki vastanneista oli täysin tai

osittain samaa mieltä siitä, että lapsella on riittävästi aikaa leikkiä.

Lähes kaikki ovat myös täysin tai osittain samaa mieltä siitä, että lapsella on riittävästi aikaa ulkoilla.

- Nämä ovat  todella hyviä tuloksia. Olemme tehneet paljon töitä varmistaaksemme sen, että huomioimme lasten tarpeet ja

toiveet mahdollisimman hyvin. On hienoa huomata, että myös huoltajat arvostavat työtämme, varhaiskasvatuspalveluiden
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päällikkö Minna Leinonen sanoo.

Tänä vuonna kyselyssä osoitettiin ensimmäistä kertaa kysymyksiä myös lapsille. Lasten vastausten perusteella

varhaiskasvatuksessa kivaa on muun muassa kaverit, leikkiminen ja ulkoilu. Kivaa sen sijaan ei ole esimerkiksi töniminen,

kiusaaminen eikä päiväunet.

Vaikutusmahdollisuuksia ja viestintää toivottiin lisää

Kyselyn perusteella huoltajat toivovat lapsilleen enemmän vaikutusmahdollisuuksia toiminnan suunnitteluun. Väitteen

”Lapsellani on mahdollisuus vaikuttaa toiminnan sisältöön” kanssa täysin samaa mieltä oli 28,6, % ja osittain samaa mieltä

40,1 %. Täysin eri mieltä oli 1,3 % vastanneista ja 59 vastaajaa ei osannut ottaa väitteeseen kantaa.

- Tässä näkyy varmaankin myös se, että kaikki huoltajat eivät tiedä, kuinka lapset voivat toiminnan suunnitteluun osallistua.

Jatkossa meidän täytyy pystyä kertomaan asiasta huoltajille paremmin, Leinonen sanoo.

Huomiota tulee jatkossa kiinnittää myös kodin ja varhaiskasvatuksen väliseen viestintään muutenkin. Väitteen ”Saan

henkilökunnalta riittävästi tietoa siitä, miten lapseni päivä on sujunut” kanssa samaa mieltä oli 51,5, % ja osittain samaa mieltä

40,8, % vastanneista. 7,7 % kertoi olevansa täysin eri mieltä.

- Päivittäisten keskustelujen lisäksi Wilma on tärkeä viestintäkanava. Sieltä löytyy paljon tietoa toiminnasta ja myös lapsen

asioista. Olemme kaikki opetelleet sen käyttöä, ja opettelua jatketaan edelleen

Kyselystä poimitaan kehityskohteita myös yksiköittäin ja niihin paneudutaan jokaisessa yksikössä erikseen.

Henkilökunta ansaitsee suuren kiitoksen

Kyselyyn vastasi tänä vuonna 364 perhettä. Määrä on enemmän kuin edellisessä kyselyssä.

- Suurin osa vastaajista oli varhaiskasvatuksen palveluihin tyytyväinen, mikä on tietenkin todella hienoa. Erityiskiitos tästä

kuuluu etenkin henkilökunnallemme, joka on näin koronan synnyttämänä poikkeusaikanakin onnistunut toimimaan todella

ammattitaitoisesti ja turvaamaan lasten arjen varhaiskasvatuksessa, Leinonen kiittää.

Vastanneista suurimman osan lapsi on hoidossa päiväkodissa (262 vastaajaa, 72 %). Esiopetuksessa olevien lasten huoltajilta

vastauksista oli 17,3 % (63 vastaajaa), perhepäivähoidossa 8 % (29 vastaajaa) ja ryhmäperhepäivähoidossa 2,7 % (10 vastaajaa).

Kyselyssä esitettiin lasten varhaiskasvatukseen liittymiä väittämiä. Vastaajat arvioivat väittämiä asteikolla 1 (täysin eri mieltä) –

3 (täysin samaa mieltä). Vaihtoehtona oli myös ”En osaa sanoa”.
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Lisätietoja:

Varhaiskasvatuspalveluiden päällikkö Minna Leinonen, 020 617 3515, minna.leinonen@imatra.fi
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